Заседание комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Самарской области соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 19.09.2024

19.09.2024 состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Самарской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы:
1. Рассмотрение представленных тремя работниками уведомлений о возможном возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, в связи обращением их родственников за оказанием государственной услуги.
В ходе рассмотрения представленных материалов Комиссия приняла решение об отсутствии конфликта интересов в рассматриваемых ситуациях.
2. Рассмотрение материалов проведенного отделом кадров анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении четырнадцати работников.
В отношении десяти работников Комиссия решила, что представленные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются неполными и/или недостоверными, предупредить работников о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции впредь.
В отношении четырех работников Комиссия решила, что представленные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются неполными и/или недостоверными, учитывая характер допущенных нарушений, рекомендовать управляющему Отделением привлечь данных работников к дисциплинарной ответственности.


